

Третья неделя июня – очень романтичное время для жителей Северной столицы и области, ведь именно в это время проходят выпускные и трепетный праздник «Алые паруса». Не смотря на то, что мы находимся за несколько сот километров, дух этого праздника ощущался и у нас. Тёплым солнечным вечерком ребята собрались у костра. И первая исполненная волейболистами песня «Алые паруса» Ланцберга В. разожгла задор в сердцах собравшихся.



На время пребывания в лагере, корпуса становятся домом, а ребята полноправными хозяевами. Своё гостеприимство отряды демонстрировали на смотре-конкурсе отрядных уголков.

Гостеприимные хозяева встречали нас четверостишиями собственного сочинения, предложили поучаствовать в интерактивной игре, устроили театрализованную постановку.



В солнечную погоду на месте не сидится, и мы принимаем активное участие в спортивных играх, достигая успехов в мини - футболе и пионерболе.





Начинается вторая неделя смены и вся территория Терра инкогнито превращается в единую фотостудию «Территорию Детства». Девчонки и мальчишки проявят свои таланты в постановочных фото. Победителями станут самые креативные и активные! Следите за новостями!